



Предшколска установа "Радост" Чачак
Булевар Вука Караџића бб, 32 000 Чачак
ПИБ: 100894847
Матични број: 7181671
Т.Р.: 840-6661-30
Тел/Фах: 032 348-084

Број: 29/2021-1 БПЗ
Датум: 25.01.2021.

Предмет: Позив за прикупљање понуда

Поштовани,

Молимо вас да нам доставите понуду за 2021. годину за потребе ПУ „Радост“ Чачак

Спецификација услуга које су нам потребне:

Организовање курса страног језика (енглески) у календарској 2021. години у вртићима у припремно предшколском програму, са фондом од 40 часова по групи, тј. 1 пут седмично, 30 минута, а сходно Програму рада Предшколске установе „Радост“.

Очекиван број група је следећи:

-23 групе за 5 месеци (фебруар, март, април, мај, јун,

и

-24 групе за 4 месеца (септембар, октобар, новембар, децембар).

Време реализације услуге је у преподневним и послеподневним терминима.

Место извршења услуга су објекти Предшколске установе „Радост“ Чачак на градском и сеоском подручју као и простори које користимо за реализацију припремног предшколског програма ван седишта Установе / Заблаће, Миоковци, Трбушани, Трнава, Горња Горевница и поподне у објектима где се реализује ППП/-на градском и сеоском подручју према списку наручиоца;

Наведене активности ће се обављати у време боравка деце у вртићима, према сатници коју одреди наручилац; Контролу квалитета наставе и неправилности у раду отклонити у најкраћем року.

Вршити исплату накнаде предавачима, а по претходно склопљеним уговорима са предавачима.

Доставити план реализације програма по узрастима и назив програма по ком се реализује: за предшколске групе, узраст 6 година.

Извршиоци: Према тренутном распореду, направити број извршилаца који треба, са минимумом знања енглеског језика – диплома професора енглеског језика и минимум 2 године радног искуства са децом предшколског узраста. Обавезност подношења месечног извештаја са навођењем времена реализације, места, броја деце која су присутна, градива које је реализовано са потписом главног васпитача у сваком објекту као потврду да је настава одржана-достављати уз фактуру.

Обавезност достављања Извештаја за периоде: фебруар-јун и септембар-децембар.

Цену у понуди исказати по групи на месечном нивоу без и са исказаним ПДВ-ом.

Молимо вас да понуду доставите електронским путем са назнаком

„Понуда за услуге енглеског језика“ до 29.01.2021. године до 10 часова на адресу: nabavkaradost@mts.rs, лично или поштом на адресу.

ПУ Радост, Булевар Вука Караџића бб, 32 000 Чачак

Валута плаћања-45 дана од дана доставе рачуна.

Цене дате у понуди морају важити до краја 2021. године.

Критеријум за избор понуде је најнижа понуђена цена.

Комисија именована за ову набавку ће сачинити Записник о примљеним понудама и дати предлог директору да донесе Одлуку о избору најповољније понуде који ће бити достављени свим понуђачима који су учествовали у поступку истог дана.

Након доношења одлуке наручилац ће у року не дужем од 5 дана потписати уговор са изабраним понуђачем.

Комисија за набавку:

Татјана Ристановић
Даница Јеверица
Наташа Манчић

